



ROMÂNIA
TRIBUNALUL ALBA
CABINET PREȘEDINTE

Sediu: Alba Iulia, Piața Iuliu Maniu, nr.24 jud.Alba
Site: <http://tribunalulalba.ro/> <http://portal.just.ro/>
E-mail: tribunalul.alba@just.ro
Tel: 0258813510, 0258813511, *Fax:* 0258811184



DECIZIA Nr. 74/C.P./18.06.2025

privind relocarea sediului Judecătoriei Sebeș

Având în vedere că președintele tribunalului exercită prerogative manageriale în scopul organizării eficiente a activității tribunalului, precum și atribuții de coordonare și control privind administrarea tribunalului și a instanțelor din circumscripție, sens în care ia măsuri pentru organizarea și buna funcționare a instanței pe care o conduce precum și a activității instanțelor din circumscripția tribunalului – *prevederile art. 7 alin. 1 lit a) raportat la disp. art. 8 alin 1 din Regulamentul de Ordine Interioară al instanțelor judecătorești aprobat prin Hotărârea nr. 3243/22.12.2022 a Consiliului Superior al Magistraturii – Secția pentru Judecători;*

În considerarea faptului că președintele tribunalului organizează și coordonează controlul administrării tribunalului și al instanțelor din circumscripția acestuia - *prevederile art. 7 alin. 1 lit b) raportat la disp. art. 8 alin 1 din Regulamentul de Ordine Interioară al instanțelor judecătorești aprobat prin Hotărârea nr. 3243/22.12.2022 a Consiliului Superior al Magistraturii – Secția pentru Judecători;*

Văzând că președintele tribunalului urmărește permanent realizarea unui management eficient al resurselor umane la tribunal și instanțele din circumscripția acestuia, pentru asigurarea unei dimensionări echilibrate a volumului de activitate, raportat la fiecare persoană *prevederile art. 7 alin. 1 lit d) raportat la disp. art. 8 alin 1 din Regulamentul de Ordine Interioară al instanțelor judecătorești aprobat prin Hotărârea nr. 3243/22.12.2022 a Consiliului Superior al Magistraturii – Secția pentru Judecători;*

Având în vedere derularea în prezent a contractului de achiziție publică de lucrări nr. 4620/IIA/39/21.05.2025 având ca obiect executarea lucrărilor la obiectivul de investiții "*Lucrări de intervenție, consolidări, reabilitări termice, mansardare la Judecătoria Sebeș*";

Față de Hotărârea nr. 173/11.06.2025 a Consiliului Local Sebeș prin care s-a aprobat darea în folosință gratuită Tribunalului Alba, în vederea desfășurării activității Judecătoriei Sebeș, a imobilului situat în Municipiul Sebeș, str. Parcul Arini, nr. 1;

Raportat la amploarea și complexitatea lucrărilor ce se impun a fi efectuate în vederea mutării întregii infrastructuri și asigurării bunei funcționări a Judecătoriei Sebeș (mutare nod de comunicații, servere, sistemul ECRIS, sistemele de înregistrare, sistemele de videoconferințe, aparatura electronică, mobilier, amenajarea și dotarea sălii de judecată, a birourilor de registratură, de arhive, birourile întregului personal care deservește activitate Judecătoriei Sebeș etc.);

În considerarea motivelor antemenționate, președintele Tribunalului Alba:

DECIDE

CAPITOLUL I - Sediul Judecătoriei Sebeș

Art. 1: În perioada 14.07.2025 – 20.07.2025 se va derula, în mod etapizat, relocarea sediului Judecătoriei Sebeș în imobilul situat în *Municipiul Sebeș, str. Parcul Arini, nr. 1, județ Alba*.

Până la data de 20.07.2025 inclusiv activitatea Judecătoriei Sebeș se va desfășura la sediul din *Municipiul Sebeș, B-dul Lucian Blaga, nr. 47, județ Alba*.

Începând cu data de 21.07.2025 activitatea Judecătoriei Sebeș se va desfășura la imobilul din *Municipiul Sebeș, str. Parcul Arini, nr. 1, județ Alba*.

CAPITOLUL II – Procedura de mutare (reguli de organizare pentru personalul instanței)

Art. 2: Pe perioada derulării operațiunilor de mutare, respectiv 14.07.2025 – 20.07.2025 nu se vor aproba cererile de concediu legal de odihnă, cu excepția situațiilor în care personalul instanței a achiziționat, anterior emiterii prezentei decizii, pachete de servicii turistice.

Art. 3: Începând cu data de 14.07.2025, personalul Judecătoriei Sebeș are obligația eliberării biroului de toate obiectele personale și a etichetării mobilierului propriu (birou, scaun, unitate PC, monitor, scanner etc).

Totodată, vor proceda la transportul propriului echipament IT și a obiectelor personale în biroul de la noul sediu, cu asigurarea integrității acestuia, sub coordonarea grefierului șef al instanței.

Art. 4: Până cel târziu la data de 13.07.2025, la sediul instanței din str. Parcul Arini, nr. 1, președintele Judecătoriei Sebeș va repartiza personalul instanței pe birouri, urmând ca la parter să fie poziționate următoarele: Sala de ședințe, Compartimentul Arhivă, Compartimentul Registratură, Biroul Avocaților și Biroul Jandarmului.

Art. 5: În cadrul operațiunilor de mutare, etapizat în modul stabilit prin prezenta decizie, președintele Judecătoriei Sebeș și grefierul șef al Judecătoriei Sebeș au obligația supravegherii și coordonării operațiunilor pe întreaga perioadă a desfășurării acestora, urmând să ia toate măsurile necesare pentru a asigura bunul mers a acestei activități.

Art. 6: Prin grija compartimentului IT, în Sistemul Ecris a fost introdusă opțiunea de selectare, la emiterea actelor de procedură, a sediilor Judecătoriei Sebeș, în funcție de data termenului de judecată stabilit în fiecare cauză, operațiune care trebuie efectuată de către fiecare grefier de ședință, respectiv:

- *Municipiul Sebeș, B-dul Lucian Blaga, nr. 47, județ Alba* pentru cauzele care au termen de judecată stabilit până la data de 20.07.2025 inclusiv;

- *Municipiul Sebeș, str. Parcul Arini, nr. 1, județ Alba* pentru cauzele care au termen de judecată stabilit începând cu data de 21.07.2025.

CAPITOLUL III – Procedura de mutare (reguli privind desfășurarea activității de judecată)

Art. 7: În perioada 14.07.2025 – 20.07.2025 se vor soluționa doar cauzele deja fixate, precum și cele cu caracter urgent, potrivit legii, la sediul din *Municipiul Sebeș, B-dul Lucian Blaga, nr. 47, județ Alba*

Art. 8: În perioada 18.07.2025, ora 13:00 – 20.07.2025, ora 00:00, se va proceda la mutarea nodului de comunicații, perioadă în care sistemele ECRIS, de înregistrare, de videoconferințe, nu vor funcționa sens în care, în situații de urgență în soluționarea unor cauze, președintele Judecătoriei Sebeș va lua toate măsurile legale care se impun.

Art. 9: Având în vedere lucrările de relocare a sediului Judecătoriei Sebeș precum și perioada vacanței judecătorești, se stabilesc următoarele:

- În perioada 18.06.2025 – 31.08.2025: Compartimentele Arhivă și Registratură ale Judecătoriei Sebeș vor avea următorul program de lucru cu publicul: **de luni până vineri: între orele 08:00 – 10:00.**

CAPITOLUL IV – Procedura de mutare (reguli privind circuitul actelor și al dosarelor)

Art. 10: Primirea documentelor de la părți ori reprezentanții acestora, experți, alte instituții ori instanțe se va face în modalitatea indicată anterior, respectiv în interiorul programului de lucru cu publicul, menționat la art. 9.

Se recomandă transmiterea actelor de procedură prin e-mail, fax, servicii poștale ori de curierat.

Studierea dosarelor se va efectua exclusiv în format electronic, utilizându-se aplicația electronică a dosarului (prin accesarea www.tribunalulalba.ro). Cu titlu excepțional, dosarele mai vechi și care nu au fost scanate vor putea fi studiate în format fizic, fiind necesară efectuarea unei programări prealabile la Compartimentul Arhivă al Judecătoriei Sebeș, pentru studierea dosarului.

Art. 11: Comunicarea dosarelor sau a actelor de către organele de urmărire penală va urma aceeași procedură, cu excepția situațiilor care reclamă urgență, potrivit legii.

Comunicarea dosarelor între alte instanțe, precum și către Tribunalul Alba respectiv Curtea de Apel Alba Iulia, se va efectua în modalitatea deja existentă, doar în ceea ce privește dosarele cu caracter urgent al soluționării.

În perioada 14.07.2025 – 25.07.2025 Judecătoria Sebeș va înainta fizic în căile de atac exclusiv dosarele urgente sau cele în care există posibilitatea împlinirii termenului de prescripție a răspunderii penale. Dosarele care nu reclamă urgență, precum și cele în care nu se ridică problema împlinirii termenului de prescripție a răspunderii penale, vor fi înaintate în calea de atac imediat după finalizarea lucrărilor de relocare.

În perioada 14.07.2025 – 25.07.2025 Tribunalul Alba nu va restitui Judecătoriei Sebeș dosarele soluționate în cale de atac, cu excepția celor care reclamă urgență.

CAPITOLUL V – Dispoziții finale

Art. 12: Prezenta decizie se înaintează președintelui Judecătoriei Sebeș pentru a fi adusă la cunoștința întregului personal al instanței și ducerea la îndeplinire a dispozițiilor stabilite privind organizarea Judecătoriei Sebeș.

Art. 13: Prezenta decizie se comunică la nivelul Tribunalului Alba, după cum urmează:

- Compartimentului IT;
- Compartimentului Economico – Financiar și Administrativ;
- Compartimentului Arhivă;
- Compartimentului Registratură;
- Se postează pe Intranetul Tribunalului Alba, accesibil întregului personal.

Art. 14: Prezenta decizie se comunică, după cum urmează:

- Curții de Apel Alba Iulia;
- judecătorilor din circumscripția Tribunalului Alba;
- Parchetului de pe lângă Judecătoria Sebeș;
- Inspectoratul de Jandarmi Județean Alba;
- Inspectoratului de Poliție Județean Alba;
- Penitenciarului Aiud;
- Serviciului de Telecomunicații Speciale Alba;
- Baroului Alba;
- U.N.P.I.R. – Filiala Alba;
- Biroului Local de Expertize Tehnice și Judiciare de pe lângă Tribunalul Alba;

Art. 15: Prin grija Biroului de Informații și Relații Publice din cadrul Tribunalului Alba, prezenta decizie:

- se afișează în locuri accesibile publicului, la sediul Judecătoriei Sebeș și al Tribunalului Alba;
- se postează pe pagina de internet a Tribunalului Alba www.tribunalulalba.ro;
- se postează pe portalul Judecătoriei Sebeș și al Tribunalului Alba;
- se distribuie în mass-media locală.

Președintele Tribunalului Alba

judecător Sîrbu Florin



Tehnoredactat prim grefier

Andruș Bianca